

紐約市長初選日的倒數計時, 20 天!



楊安澤是紐約華裔治安的第一選擇

自古中國有句老話:“警匪一家”,這就是為什麼很多人不選擇有 20 年在政壇沼澤裡混日子的老油條,而是和年輕人一起把希望寄托在體制外人士楊安澤身上。楊安澤不會單獨為那些圍在身邊捐款的地產開發商謀求利益交換,而是把華人普通勞工階層和居民的需求放在第一位:紐約人民最關心人身安全。

記者: 楊安澤曾隻身一人阻止流浪漢在紐約輪渡碼頭對一位記者的施暴行為!(沒見過到其它候選人做類似的義勇行為)

記者: 楊安澤將大規模增加針對亞裔暴力行為的人員和財務資源的分配!(二十年的警務

和政壇老手們從未落實提拔我們華裔警員) 記者: 只有楊安澤不欠任何捐款人的人情,可以馬上大刀闊斧地加派警力到華裔聚集地區,保護華裔居民的安全!(其它候選人一定會按照犯罪率最高的地區安排警力和自己的族裔關係行事)

華裔佔紐約人口 15%, 但布碌崙地區政府對的華裔的財政撥款只有區區 2% 不到,這還是我們開發商要來的一個口頭承諾的一個牌樓。好好想一想,我們華裔在紐約只有楊

安澤的當選,才可以徹底扭轉我們低人一等的政治地位。我們華人民意代表國會議員孟昭文和州參議員劉醇逸都已經背書楊安澤,為楊安澤站台了。我們華裔在紐約的地位和全體的福祉就在眼前。請您務必把手中最寶貴的一票投給自己的兄弟楊安澤! 只有楊安澤是我們華裔的安全保障,沒有其它人可以如此和我們接近,隨時隨地在身旁傾聽我們的意見。

把華裔當作銀行的 ATM 提款機的老牌

政客不可能上台後安排大規模的警力保護華裔,他們只有選舉的時候來“看望”一下華裔的大佬們並搞點小恩小惠。華裔老少都有一雙雪亮的眼睛,我們知道勝利屬於誠實、正直、有遠見的華裔政壇新秀楊安澤。讓我們一起行動起來,告訴你的家人和朋友: 選擇楊安澤為我們的市長!沒有其它的選擇 -- 楊安澤是我們華裔安全的唯一保障!

有問題請和我們競選團隊聯繫,歡迎加入我們的義工團隊: don@yangforny.com

謝謝您的時間和對紐約選舉的關注。
楊安澤競選團隊:孫曉光



讓仇恨沒有藏身之地 拜登總統簽署反亞裔仇恨犯罪法案

在新冠疫情期間,為了應對不斷增加的針對亞裔的仇恨犯罪,華裔國會議員孟昭文(Grace Meng)和參議員 Mazie Hirono 提出了“反亞裔仇恨犯罪法案”(COVID-19 Hate Crimes Act)。在亞裔參議員 Tammy Duckworth, 華裔國會議員趙美心(Judy Chu),劉雲平(Ted Lieu)和其他議員們的共同努力下,該法案順利通過了參議院和眾議院。法案要求司法部指定一位專員來加快對與新冠相關的仇恨犯罪的審查速度,加強各個州,城市的仇恨犯罪多語言舉報系統,給各個州,城市的降低仇恨犯罪項目提供經費。2021年5月20日,拜登總統簽署該法案。拜登總統在簽字儀式上發表了講話,他說要讓仇恨在美國沒有藏身之地。

2020年初,新冠疫情在美國爆發。由於當時政府的錯誤應對,疫情對美國人民造成了巨大的生命和財產損失。在拜登宣誓成為第46屆美國總統前,美國已經有近五十萬人因新冠死亡,上千萬人失去工作,或者關閉了他們的公。美國憤怒的人無處不在。一些政治人物為了推卸責任,把新冠病毒稱為功夫病毒,中國病毒,這有意無意地把人們的憤怒引向了華裔,甚至整個亞裔,針對亞裔的犯罪開始增加。

整個2020年,美國社會一直處於嚴重的動蕩之中;疫情、BLM運動、總統選舉、總統選舉結果之爭、暴徒攻佔國會大廈等。相關新聞佔據了各個媒體的重要版面。亞裔受到的仇恨攻擊偶有報道,但沒有得到應有的重視。一直等到川普離開白宮,動蕩局面開始緩和,各大媒體才開始關注亞裔受到的攻擊,人們才瞭解事情的嚴重性。其中標誌性事件是1月31日,舊

金山的一位84歲的泰裔長者被攻擊致死。緊接著,2月4日,一位91歲的長者在奧克蘭的中國城被惡狠狠地推倒在地。之後,紐約,洛杉磯等亞裔集中的大城市幾乎每天都有亞裔受攻擊的報道。3月16日,亞特蘭大槍擊案,六位亞裔女性被殺,震驚了美國。白宮下半旗致哀。總統拜登和副總統親自到亞特蘭大看望亞裔社區領袖。從聯邦到地方,保護亞裔的人生安全成為重要議題。

作為一個典型的美國大城市,舊金山人口

密集,貧富差距巨大。一邊有超高收入人群,超高的房價。一邊有大量生活在貧困線以下的窮人和無家可歸者。因此,舊金山一直有犯罪率高的問題。舊金山還是全美亞裔,華裔人口最密集的城市之一,城市的治安狀況直接影響到我們華裔同胞,成為全國華裔關注的重點。多年來,舊金山華裔受攻擊的消息經常在北美華裔社區中傳播,牽動着我們的心。為了保護亞裔社區,很多地方的警察局和檢察院增加了對亞裔社區服務,舊金山市也不例外。

現年41歲的美國律師博德思(Chesa Boudin)於2020年1月8日成為舊金山地區檢察院的檢察長。市檢察院的主要職責是對該市發生的刑事犯罪分子提出公訴。博德思新官上任就遇上了疫情在美國爆發。很多工作必須重新安排,以應對疫情造成的在調查,取證,起訴等方面的困難。

2021年初,舊金山地區針對亞裔的仇恨犯罪明顯增加。為此,舊金山地區檢察院指派了專責審查及起訴仇恨犯罪的檢察官,為社區提供了有關對抗仇恨犯罪的培訓,並為警員編輯了一冊警員指南,開通了24小時仇恨犯罪舉報

中文熱線:628-652-4311。由於很多亞裔受害者是小業主,政府還委派了兩位物業罪案倡導員協助小商業,提高了受害人的緊急服務基金。檢察長博德思還與議員們共同發起了加州“仇恨犯罪受害者援助法案”(AB 886)。

在對抗犯罪中,很多華人需要語言上的幫助。舊金山地區檢察院增加了雙倍的中文受害人倡導工作人員,並且在星島電台舉辦月度專欄,教育社區公共安全的議題及更新重要案件的進程。最近,還請精通中文的華裔律師李惠儀接掌金山地檢受害者服務處。

拜登總統簽署反亞裔仇恨犯罪法案

針對亞裔的犯罪是全國性的大問題。前總統和政府官員把新冠病毒稱為功夫病毒,中國病毒起到了推波助瀾的效果。拜登成為總統後立刻禁止聯邦政府官員使用中國病毒這樣的語言。現在從聯邦到地方都在努力保護亞裔的安全。但是,這是一個巨大的工程。因為,犯罪的根源是貧富差距,族裔矛盾,心理疾病等。我們在對抗眼前的仇恨犯罪的同時,也要努力消除犯罪的根源問題。只有這樣,我們以及我們的子孫後代才能夠在美國安居樂業。

最後衝刺:楊幫 2021

紐約市長選舉倒數計時 20 天。六月二十二號選舉,楊安澤的勝利有你一份功勞。

請今天就加入“楊幫 2021 突擊隊”,每天完成自訂目標,選擇一個領域,我們把名單從頭到尾掃一遍,把楊安澤送上紐約市長的位置。

任何人都可以參加其中一項活動:(1) 發 TEXT 信息給註冊選民;(2) 打電話給搖擺民主黨註冊選民;(3) 社交媒體群發每日戰況;(4) 掃街,站街,掃地鐵車廂。

請馬上報名,特別歡迎年輕人參與,優秀者有特別獎勵!



網頁: <https://bit.ly/2T21eQp>

有問題直接找競選辦公室亞裔事務負責人孫曉光,
don@yangforny.com
或電話:408-202-1080

